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Special Variables cdlilall 8 dualddl ciyaiall .1
oo leahasin 2y el 8 e 3l il (e Aesene DB Gauay
tleies Jals¥) 3380 e il aud LS PlA

Alasd <l
3.14159265... p1
v—1 1
(1) Ll 2aall Jia ]
277 laa s ol eps
27107 oyl dains a8 ) el realmin
(2-8)"17% b ) daiiay o3 ) S realmax
YV L o inf
0.0/0.0 0r & — o0 = yae i NaN

el gl oda eledind A4S b ) AR Gy b L

>> eps <enter> >> pi <enter>
ans = ans =

2.2204e-016 3.141
>> realmin <enter> >> realmax <enter>
ans = ans =

2.2251e-308 1.7977e+308
>> | <enter> >> ] <enter>
ans = ans =

0 + 1.0000i 0 + 1.0000i

>> 5+2i <enter>
ans =

5.0000 + 2.0000i

Mathematical functions cBUilall 4 dudalydl Slgall .11
dpalpll disall e (gt dpialy) AiSe malipdl Gaaly daladl Glpaiall ) 48l
Adlia) il Jlsas dpuSall Aakially 48R Jlsally cilaglesllly dnluall illeall 48l
@ Aeatindl Jipl Gae Jal) Jpanll (adly cedsadl ae e dals Jigs

rlilad)
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a)al dik )l o)
Al Jlgal
ligiae g a8y dallaall dagll slaiy abs

Absolute value

Adsiian o W) ausll 3l slagy
Square root

Average value of elements

348l Qj)l\

Power

X'S)ﬁﬂ &}5)42 =l

lgias 4 &8y In gy
Natural logarithm

sqrt
mean
power

ddgas ol &) log alagy

] ) log10
base 10 logarithm (Common logarithm)
() Leladll 3puy) ) A -
Exponential
axie b ad LSl ol max
maximum element of vector x.
daie A dad )’-‘"j sy min
minimum element of vector x.
Lo L Ly 8 s i) -
Sort into ascending order
(radians 2 ¢S Jlgal o3a gili) Atial) Jlgal)
lsiiaa 4l o35 COS alag) cos
dghas g A sin slagy sin
lgias 4 A8 tan dlayy tan
ddsiian o o) cOS™ Alady 4C0S
Inverse cosine
dghias of HsinT alagy asin
Inverse sine
siian o o) tan? alasy -
Inverse tangent
Adghas 5l Ayl ekl Call cSC alay osc
Cosecant
Aghias gl ol ekl Cuall sec alay sec
Secant
lgias 4 A8 ot dlagy cot
Cotangent
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dgiias 5l a8y csct alagy

acsc
Inverse cosecant
dgiias ol a8y sec alay asec
Inverse secant
Asiiae i o) cot Ay acot
Inverse cotangent
lgias 4 a8y cosh dlagy cosh
hyperbolic cosine
Wi a8y sinh alayy sinh
hyperbolic sine
dgiias 5l a8, tanh ey fanh
hyperbolic tangent
ASpal) Sasl Jig
magnitude S yall 2aell ALy gha alasy abs
returns the magnitude
phase angle S all aaall 43405 alagy angle
returns 6 between —z and =
conjugate el 2xall 38y Aoy conj
complex conjugate
Sl 23l e Ll gl dad ey imag
imaginary part
CSHyall daall e sl gial) dad Al real
real parts
Rl Jlga
Sual) olaily Dighad) S (gpdall ) s -
rounds to the nearest integer towards zero
e by ol olaily Adgiead) f (i) a8 G round
Round toward nearest integer
-00 olaily 48 siindll Ji L,S‘):“’J\ 65_)5\ g floor
Round down
+00 olaily A8 sheadll f @riall 8 s ceil
Round up
ol Ay Alag) rem
Remainder after division
X Gle Y Jdamaal) dadll 3l alay) B
Modulus (signed remainder after division)
<o galil) Jlga
@rie ) il L)) (gpdinll WUaill e A ghian o8 Jygail dec2hex
U Uil ) (g pall 2l ya Adsioma i o) Jygail dec2bin
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@riall oWl ) gpdie ) aUail e dstias g a8y Jysail hex2dec
@iad) aladll ) U Uil e ddsheae o A8y Jysad bin2dec
degree VI radians (e ddsias 5f o) Jysail rad2deg
radians ) degree (e dsiian g a8y Jasail deg2rad
>> y=9; <enter>
>> x=5; <enter>
>> mod(y,X) <enter> >> rem(y,X) <enter>
ans = ans =
4 4
>> 7=2+3*i <enter> >> abs(z) <enter>
Z= ans =
2.0000 + 3.0000i 3.6056
>> theta=angle(z) <enter> >> rad2deg(theta) <enter>
theta = ans =
0.9828 56.3099

iadll cima )l angle(z) A aladiu) die (S5 220 (z2243) Wl Gl Jbd)
Laadinl layall Aagmll Hleha¥s ¢oballl 3)38a theta 4l 4ed Jia A1l 0.9828
theta=angle(z)*180/pi 4,1 ¢ A< Ally rad2deg(theta)

>> pow2(3) <enter> >> 10g10(1000) <enter>
ans = ans =
8 3
>> r=exp(4) <enter> >> log(r) <enter>
r= ans =
54.5982 4
>> a=[30 45 60; -30 -45 -60; 90 180 0] <enter>

a=

30 45 60

-30 -45 -60

90 180 O
>> b=cos(deg2rad(a)) <enter> | >> d=sin(deg2rad(a)) <enter>
b= =

0.8660 0.7071 0.5000 0.5000 0.7071 0.8660

0.8660 0.7071 0.5000 -0.5000 -0.7071 -0.8660

0.0000 -1.0000 1.0000 1.0000 0.0000 0
>> c=acos(b) <enter> | >> rad2deg(c) <enter>
c= ans =

0.5236 0.7854 1.0472 30.0000 45.0000 60.0000

0.5236 0.7854 1.0472 30.0000 45.0000 60.0000

1.5708 3.1416 0

90.0000 180.0000 0
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>> e=asin(d) <enter> | >> rad2deg(e) <enter>
€= ans =

0.5236 0.7854 1.0472 30.0000 45.0000 60.0000

-0.5236 -0.7854 -1.0472 -30.0000 -45.0000 -60.0000

1.5708 0.0000 0 90.0000 0.0000 0

ragaall @lis A

sl oy chaald st A (e Matlab gelin aladiuly asaall i e Jabedl) 3y
EOlalrs 4aiall 138 e slael Jid (2aeY) e Bus) gyl dnie ) 2gaall S
o Jsniall A5y el) n sl (pe Ty WS Gudll (pain S22V Gai oy cagaall 4i€
0 85l da (sl LA dayn o agaall LS

tdasall A4 ds)all e dgan IS e ueill t U
B=7x*+6x3+3x>+5x+5

>>B=[76355] <Enter>
B =
76355

ragaad) afis Ao dglual) clledl .

:agaall S Heda alag) v
alall il o) LA gana dsaall HES Aad Jaad AU 2aeY1 & agaall IS e
: roots sa ULl 8 agasll HAS Hoda alagy

ddlalaall Hoda ol
C:x*=2x+1=0

>>C=[1-21] <Enter>
C=

1 -2 1
>> roots(C) <Enter>
ans =

1

1

tagaall IS )sda alay
B =x*—12x3+25x + 116

>>B=[1-12 0 25 116] <Enter>
B=
1-12 0 25 116

>> roots(B) <Enter>
ans =

11.7473 + 0.0000i

2.7028 + 0.0000i

-1.2251 + 1.4672i

-1.2251 - 1.4672i

(il 3gaall A EDalae i dalall o5 5yile siall o Jseanll Koy LS
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>>roots([1-12 025 116]) <Enter>
ans =

11.7473 + 0.0000i

2.7028 + 0.0000i

-1.2251 + 1.4672i

-1.2251 - 1.4672i

ragaal) GfpiS g aan v
ie Anlall Glledl ) Pl (e 350al) QS e mhhlls aaad) Gllee S5
3 Lagaen Ayl a9l (638 (6 of el L agaal) A O Lelaal Aliadl) (3l
) Bpilia cpiadll b AL DY) 2l ) aes o laaie s Gl Gl (e Legaska
Gy Jna¥) Guail) U lial dila) i Gl (g e sl (58 5S
) i (e il Jrad
A=2x"+x+3 , B=4x—x—1 25l (5 xaa :Jla

>>A=[213] <Enter>
A=

2 1 3
>>B=[4-1-1] <Enter>
B=

4 -1 -1
>> C=A+B <Enter>
C=

6 0 2

=2x*+x34+3x7+x4+1 , B=4x? —x—1 350l (61 #~jhs aen 1Jla

>>A=[21311] <Enter>
A=

2 1 3 1 1
>>B=[004-1-1] <Enter>
B=

0 0 4 -1 -1
>> C=A+B <Enter>

2 1 7 0 O
>> D=A-B <Enter>

tagaal) CfiC glaa v
gl QS glaa e Jsaaadl (convolution) 4elS jaiaa conv Ul andiuy
Aedlalae g Byma il laily 25380 LIS Capes o Tyl

V@) =x2+x+1 , Ul =x+1 K& e agan 1,08 Lnal (58 1 la
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>> U=[11] <Enter>
U=

1 1
>>V=[111] <Enter>
V=

1 1 1
>>W=conv(U,V) <Enter>
W =

1 2 2 1

:Jgatiall Aima Ao Jal (o agaal) LS dad Glua v
ol s cagaall HiSl Jiadl Gusll ge p 3l amy Cua cpolyval(p,x) @bl axiciy
Lodic leaj\ ).\35 clea J\)Al\ dja.mj\ 4.40..35 O e X
x=3 Jal e g(0) =22 +x + 1 a5l € dad lual 1 la

>>p=[111] <Enter>
p =

1 1 1
>> x=3 <Enter>
X =

3
>> g=polyval(p,x) <Enter>
g =

13

:syms ) pladia) v

Capily galind) i (e 4ae dalail) (S ey () Jsatiall Jagais syms eY) o sis
Agllaall Jsaiall Aed die 350al) HI€ dad Clualsubs Y] addigg cajle

>>syms Xy <Enter>
>> g=X"2+x+1 <Enter>
g =
X"2+x+1
>> subs(g,3) <Enter>
ans =
13
>>syms X y <Enter>
>> g=3*x"2-2*y"2+10 <Enter>
g =
3*x"2 - 2*y"2 + 10
>> subs(g,X,3) <Enter>
ans =
37 - 2*y"2

tagaal) LAS glaid) v
dgaa I Iy polyder c_ﬂ:d\ PRE
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gx) = x* 4+ x% +2x + 1 29all S slaiy :Jla

>>0=[10121]; <Enter>
>> f=polyder(g) <Enter>

4 0 2 2
(diff e adiiy BELY) die g syms Y aladinl (S LS
>> syms X <Enter>
>> g=XM+XN2+2*X+1 <Enter>
g =
XM+ X2+ 2%x+ 1
>> f=diff(Q) <Enter>

A*XN3 + 2*%X + 2

t X Jeaiall Luailly g = 2sinx x y) + €& LUl Glasl ;b

>>syms Xy <Enter>
>> g=2*sin(x*y)+exp(x*y) <Enter>
g =
exp(x*y) + 2*sin(x*y)
>> f=diff(g,x) <Enter>
f=

2*y*cos(x*y) + y*exp(x*y)

tagaal) i Jalsi v
D) Sy e e JalSall gl 33T xie L Jal&al £ haY polyint alill axdiag
el Jia Kk cagasll HES e pan p Cus polyint(pk) JGN &) e
k=5 JalSill el ded of Sliel e g = 6x% 4+ 10x — 6 alill JalSs 1 Jbia

>> p=[6 10 -6]; <Enter>

>> k=-5; <Enter>

>> g=polyint(p,k) <Enter>

g =

2 5 -6 -5
rJalSall alagY it eYls syms 5eY) aladi) (e LS

>> syms X <Enter>
>> g=6*X"2+10*X-6; <Enter>
>> f=int(g) <Enter>

X*(2*X"2 + 5*X - 6)
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raaaall Jalill alay Wl

>> h=int(g,1,2) <Enter>

23

sllalaal) gl agasl) AS Laig (i) S8 v
als st cVale o yx Ve ¥ alae Alla el ) expand dagleill a230

."“&S.%
>>syms Xy <Enter>
>> expand((x+1)*(x-2)*(x-3)*y2+(x-4)"2) <Enter>
ans =

XAZ*YN2 - A*XN2*¥YN2 + XN2 + X*YN2 - 8*X + 6*y"2 + 16

>>syms X y <Enter>
>> expand(sin(x+y)) <Enter>
ans =

cos(x)*sin(y) + cos(y)*sin(x)

realaally algil) Japss v
Jend jaa e Jsanlly aolsill aiea) janall Loyl simplify deglaill aaiiug

>>syms Xy <Enter>
>> simplify((1-y~2)/(1+y)) <Enter>
ans =
1-y
>> simplify(cos(y)2+sin(y)*2) <Enter>
ans =
1
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